



ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίπολης

1. Χατζηδάφνη Αικατερίνη
2. Πατσιά Ελένη
3. Παπαδόπουλος Ιορδάνης
4. Κατσάρας Χαρίτων
5. Μελίτος Κωνσταντίνος
6. Πετρίδης Πέτρος

(Σε περίπτωση κωλύματος ή απουσία τακτικού μέλους παρακαλούμε να ενημερώσετε το αναπληρωματικό μέλος σας για τα θέματα, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης).

Κοιν: Πρακτικογράφο Οικονομικής Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στο Δημαρχείο (Κων/νου Κιορπέ 22, Ροδολίβος) την **31^η Οκτωβρίου 2022**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:00'** σε **τακτική συνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Θέμα 1^ο: Αποδοχή χρηματοδότησης στα πλαίσια του έργου: «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» από τους Δήμους της χώρας σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 - εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 28^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2022.

Θέμα 2^ο: Αποδοχή χρηματοδότησης Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για την εκτέλεση του έργου : «**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ**» σε βάρος του προϋπολογισμού ενάρθρου έργου 2014ΣΕ57100004 της ΣΑΕ 571 του Π.Δ.Ε - εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 29^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2022.

Θέμα 3^ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 30^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2022.

Θέμα 4^ο: Έγκριση πρακτικών πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού αναψυκτηρίου της Κοινότητας Μεσολακκιάς.

Θέμα 5^ο: Έγκριση πρακτικών ΑΓΟΝΗΣ πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού καταστήματος της Κοινότητας των Νέων Κερδυλίων.

Θέμα 6^ο: Συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» για την πρόσκληση με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ και τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 03«Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» 03Σ «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)» για το κυρίως υποέργο της πράξης με τίτλο: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αμφίπολης»

Θέμα 7^ο: Έγκριση υποβολής αιτήματος στον ΟΑΕΔ επέκτασης του προγράμματος για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών στα πλαίσια της 1^{ης} τροποποίησης δημόσιας πρόσκλησης Νο 11/2017 για άλλους δώδεκα (12) μήνες.

Θέμα 8^ο: Έγκριση απόδοσης ή του τέλους λαϊκών αγορών στην οικεία Περιφέρεια.

Θέμα 9^ο: Αποδοχή ΚΑΠ Οκτωβρίου 2022 και απόδοση ποσού στο Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Αμφίπολης.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Δήμου Αμφίπολης
Φρασιτανλής Στέργιος

